



Уголовное дело по факту ДТП, в результате которого погиб водитель автомобиля и пострадали пассажиры, в том числе двое детей, принято к производству следователем СУ СК России по Костромской области



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Костромской области принято к производству уголовное дело, возбужденное органами внутренних дел, по факту ДТП 27 мая 2022 года на автодороге Кострома-Буй, в результате которого погиб водитель и пострадали пассажиры, в том числе двое детей.

По данным следствия, 27 мая 2022 года 44-летний житель города Буй, находясь в состоянии алкогольного опьянения, управляя автомобилем «Ниссан», выехал на полосу встречного движения на 94 километре автодороги Кострома-Буй и совершил столкновение с автомобилем «ВАЗ». В результате ДТП 35-летний водитель «ВАЗ» скончался на месте происшествия, пассажиры – женщина и ее дети в возрасте 7 и 5 лет, получили различные телесные



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Костромской области

повреждения. Пострадавшие госпитализированы.

Подозреваемому была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Сегодня следователем регионального СК ему предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 4 ст. 264 УК РФ (нарушение лицом, управляющим автомобилем, правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности смерть человека, если оно совершено лицом, находящимся в состоянии опьянения).

В настоящее время проводятся следственные и иные процессуальные действия, направленные на установление всех обстоятельств и причин совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

Деяние, предусмотренное ч. 4 ст. 264 Уголовного кодекса Российской Федерации, наказывается лишением свободы на срок от 5 до 12 лет.

При полном или частичном использовании материалов сайта ссылка на следственное управление СК России по Костромской области обязательна.

03 Июня 2022

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/1694455>